



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη

Καρπενήσι, 13 Αυγούστου 2024

ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΗΣ ΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

(Συνολικού Προϋπολογισμού 110.000,00 €)

Δύο νέες συμβάσεις για την αναβάθμιση των οδικών δικτύων της Π.Ε. Ευρυτανίας υπέγραψε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός. Οι δύο νέες συμβάσεις, συνολικού προϋπολογισμού 110.000,00 €, αφορούν στην συντήρηση του ηλεκτροφωτισμού και στην συντήρηση, αποκατάσταση βλαβών την προμήθεια και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας του οδικού δικτύου της ΠΕ Ευρυτανίας.

Στόχος των παρεμβάσεων είναι:

- Με την εργολαβία της «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ», προϋπολογισμού 60.000,00 € η συντήρηση και αναβάθμιση των Η/Μ εγκαταστάσεων στους κόμβους, στα φωτιστικά σώματα και στους φωτεινούς σηματοδότες του οδικού δικτύου και στη αντικατάσταση των φωτιστικών στην γέφυρα Επισκοπής
- Με την εργολαβία της «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΒΛΑΒΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ & ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ», προϋπολογισμού 50.000,00 € η συντήρηση – αντικατάσταση, επισκευή αλλά και η κατασκευή νέων στηθαίων ασφαλείας κατά μήκος του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου της ΠΕ Ευρυτανίας.

Η χρηματοδότηση των έργων πραγματοποιείται από το Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, υλοποιούνται από την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ευρυτανίας και η ολοκλήρωσή τους αναμένεται εντός του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος από την υπογραφή των συμβάσεων

Σε δήλωση του ο Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός ανέφερε τα εξής: «Με σωστό προγραμματισμό και στοχευμένες παρεμβάσεις αξιοποιούμε όλους τους διαθέσιμους χρηματοδοτικούς πόρους και καταφέρνουμε να εντάσσουμε, να χρηματοδοτούμε και να κατασκευάζουμε έργα που βελτιώνουν την καθημερινότητα των πολιτών. Έτσι και με τα συγκεκριμένα έργα συνολικού προϋπολογισμού 110.000,00 €, προχωρούμε σε σημαντικές και στοχευμένες παρεμβάσεις, με στόχο την συντήρηση και βελτίωση των συνθηκών κυκλοφορίας του Επαρχιακού οδικού δικτύου, προκειμένου να εξασφαλιστεί η οδική ασφάλεια των συγκοινωνιών, η ασφάλεια των διερχομένων οχημάτων και η απρόσκοπτη μετακίνηση αγαθών και επιβατών»

